



REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
GRAD GOSPIĆ
GRADONAČELNIK
KLASA: 410-09/20-01/2
URBROJ:2125/01-02-20-02
Gospić, 27. studenog 2020. godine

GRADSKO VIJEĆE GRADA GOSPIĆA

Predmet: Prijedlog Odluke o oslobađanju od plaćanja poreza na potrošnju u svrhu ublažavanja negativnih posljedica na poslovanje ugostitelja na području Grada Gospića uzrokovanih epidemijom bolesti COVID-19
- na razmatranje i donošenje – dostavlja se -

Na temelju članka 49. Statuta Grada Gospića („Službeni vjesnik Grada Gospića“ br. 7/09, 5/10, 7/10, 1/12, 2/13, 3/13 – p.t., 7/15, 1/18, 3/20), u privitku Vam dostavljam prijedlog Odluke o oslobađanju od plaćanja poreza na potrošnju u svrhu ublažavanja negativnih posljedica na poslovanje ugostitelja na području Grada Gospića uzrokovanih epidemijom bolesti COVID-19, na razmatranje i donošenje.

Obrazloženje

Porez na potrošnju prihod je Proračuna Grada Gospić utvrđen Odlukom o gradskim porezima Grada Gospića („Službeni vjesnik Grada Gospića“ br. 8/17). Obveznici poreza su pravne i fizičke osobe koje pružaju ugostiteljske usluge na području Grada Gospića. Osnovica poreza na potrošnju je prodajna cijena pića po kojoj se pića prodaju u ugostiteljskom objektu, bez poreza na dodanu vrijednost i plaća se po stopi od 3%.

Pogoršanjem epidemiološke situacije vezane uz epidemiju bolesti COVID-19, te slijedom novo donesenih epidemioloških mjera kojima se, po drugi put ove godine, obustavlja rad ugostiteljskim objektima u RH, sektor ugostiteljstva našao se u vrlo teškoj situaciji.

Kako je realno očekivati da će oporavak ove grane gospodarstva uslijed ovakvih okolnosti biti složen te da će zahtijevati izvjesno vrijeme, predlaže se Gradskom vijeću Grada donošenje odluke kojom će se pružatelje ugostiteljskih usluga na području Grada Gospića osloboditi od plaćanja poreza na potrošnju u 2021. godini. Ovakva vrsta rasterećenja od plaćanja javnih davanja donekle bi ugostiteljima trebala ublažiti posljedice zabrane rada te pridonijeti potrebnom oporavku.

Slijedom svega navedenog, a **zbog nastupanja posebnih okolnosti na području Republike Hrvatske koje nedvojbeno predstavljaju višu silu**, kao i ugrozu života i zdravlja građana, imovine veće vrijednosti, **te ujedno narušavaju gospodarsku aktivnost i uzrokuju znatnu gospodarsku štetu**, ocjenjuje se opravdanim predložiti Gradskom vijeću Grada Gospića predmetnu Odluku.
S poštovanjem,

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK GRAD GOSPIĆA
Karlo Starčević

Slijedom Odluke o nužnim epidemiološkim mjerama kojima se ograničavaju okupljanja i uvode druge nužne epidemiološke mjere i preporuke radi sprječavanja prijenosa bolesti COVID-19 putem okupljanja („Narodne novine“ br. 117/20, 122/20, 128/20), te na temelju članka 33. Statuta Grada Gospića ("Službeni vjesnik Grada Gospića" br. 7/09, 5/10, 7/10, 1/12, 2/13, 3/13 - pročišćeni tekst, 7/15, 1/18, 3/20), Gradsko vijeće Grada Gospića dana ____ studenog 2020. godine donosi

ODLUKU

o oslobađanju od plaćanja poreza na potrošnju u svrhu ublažavanja negativnih posljedica na poslovanje ugostitelja na području Grada Gospića uzrokovanih epidemijom bolesti COVID-19

I.

Pravne i fizičke osobe koje pružaju ugostiteljske usluge na području Grada Gospića oslobađaju se u 2021. godini od plaćanja poreza na potrošnju alkoholnih pića (vinjak, rakija i žestoka pića), prirodnih vina, specijalnih vina, piva i bezalkoholnih pića, utvrđenog Odlukom o gradskim porezima Grada Gospića („Službeni vjesnik Grada Gospića“ br. 8/17).

II.

Ova Odluka donosi se kao mjera pomoći pružateljima ugostiteljskih usluga s područja Grada Gospića, koji su zbog epidemije bolesti COVID-19 pogođeni zabranama rada tijekom 2020. godine.

Cilj ove mjere je da se u posebnim okolnostima epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, kojima je pogođen rad i poslovanje ugostiteljskih objekata osigura održivost poslovanja i radnih mjesta u ugostiteljstvu

IV.

Ova Odluka stupa na snagu 01. siječnja 2021. godine i objavit će se u „Službenom vjesniku Grada Gospića“.

**PREDJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
GRADA GOSPIĆA**

Petar Radošević, v.r